
Adolescent de 17 ani, mort in
urma  unui  accident!
Motocicleta pe care se afla a
intrat, in plin, intr-o turma
de capre
27 august 2020 5:35
Aseara, în jurul orei 20.40, un bărbat de 22 de ani a condus o
motocicletă  pe  DJ  394,  dinspre  localitatea  Dulcești  către
Pecineaga și, ajungând la km. 5+200 m, a intrat în coliziune
cu mai multe capre, nesupravegheate, care se aflau pe partea
carosabilă.

În urma accidentului a rezultat decesul la fața locului a
pasagerului de pe motocicletă, un tânăr de 17 ani, precum și
vătămarea corporală ușoară a conducătorului motocicletei.

În  urma  cercetărilor  s-a  stabilit  faptul  că  șoferul
motocicletei  nu  posedă  permis  de  conducere  corespunzător
categoriei de vehicul conduse.

În cauză a fost întocmit un dosar de cercetare penală.

Cui servim Mangalia pe tavă?
– Zanfir Iorgus
27 august 2020 5:35
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Nume / Prenume Iorguş, Zanfir
Data naşterii: 16 noiembrie 1957
Experienţă profesională:
– Perioada 1996 – 2008 – Functia sau postul ocupat: Primar –
Primăria Municipiului Mangalia
– Perioada 1993 – 1996 – Funcţia sau postul ocupat: Manager –
S.C. Zimcom S.R.L. Mangalia
– Perioada 1983 – 1993 – Funcţia sau postul ocupat: Inginer –
Şantierul Naval 2 Mai – Mangalia / – Şef Serviciu Programarea,
Planificarea şi Urmărirea Producţiei

Educaţie şi formare
– Perioada – 2008-2009 – Calificare / diplomă -Masterand –
Înalţi  funcţionari  publici  –  Institutul  Naţional  de
Administraţie
– Perioada – 2007-2008 – Calificare / diplomă – Masterat –
Securitate si Apărare Naţională – Universitatea Naţională de
ApărareCalificare/diplomă  -Masterat-Managementul  Afacerilor
Publice
– Numele şi tipul instituţiei de învăţământ Şcoala Naţională
de  Studii  Politice  şi  Administrative  /  Facultatea  de
Administraţie  Publică
– Perioada 2004 – Calificarea / diplomă obţinută Conducere
strategică în domeniul securităţii naţionale – Universitatea
Naţională de Apărare / Colegiul Naţional de Apărare
–  Perioada  1978  –  1983  –  Calificarea  /  diploma  obtinută:
Contrucţii nave / Inginer
Numele si tipul institutiei de invatamant Universitatea din
Galaţi /Facultatea de Mecanică
–  Perioada  1972  –  1977  –  Calificarea  /  diplomă  obţinută:
Contrucţii nave / Diplomă de bacalaureat – Liceul Industrial



nr. 1 Galaţi

Competenţe şi abilităţi sociale
-spirit de echipă, tenacitate, voinţă,
-capacitatea de înţelegere în medii multi-etnice
Competenţe si aptitudini organizatorice
-bun organizator si manager
-abilităţi organizatorice si de comunicare
-stapânire de sine
-iniţiativa
-autoorganizare
-abilitatea de a lucra peste orele de program si de a face
deplasări de serviciu în alte localităţi
Competente si aptitudini tehnice
-Experienţă în contrucţii si exploatare nave
-Experienţă în administraţie publică
-Relaţii bune de colaborare cu diaspora
-Exploatare computer

Distincţii obţinute

– 2004 Ordinul Naţional „Pentru Merit” in grad de Cavaler
Preşedenţia Roâaniei
Realizările primarului Zanfir Iorguș în perioada 1996 – 2008

Construcții de locuințe și Asistență socială

– Program de construcție blocuri de locuințe tip ANL pentru
tinerii căsătoriți și cazurile sociale (Strada Oituz, M.I.
Dobrogeanu, Bulevardul Callatis);
– Program de construcție locuințe individuale sau tip duplex,
zona Moară;
– Program de construcții locuințe, utilate complet, pentru
oamenii fără adăpost (zona industrială).
– Înființarea primei cantine sociale din județul Constanța;
– Inițierea și dezvoltarea programului de susținere financiară
și materială a familiilor nevoiașe;
– Inițierea programului de alfabetizare și integrare a romilor



în societate;
–  Construcția  băii  comunale  și  inițierea  unei  grădinițe
sociale, în prezent, adusă de administrația actuală la stadiul
de clădire dezafectată;
–  Acordarea  de  rechizite,  elevilor  ce  provin  din  familii
nevoiașe cu scopul stopării fenomenului de abandon școlar.

Infrastructură și Investiții

–  Inițierea  și  derularea  unui  program  de  reabilitare  a
drumurilor,  trotuarelor,  căilor  de  acces  din  Mangalia  și
stațiuni;
–  Amenajarea  de  parcări  în  cartierele  de  blocuri  (Strada
Rozelor, zona Colegiului Economic, a Pieței Centrale etc.);
– Finalizarea asigurării sistemului de canalizare din oraș;
– Modernizarea și contorizarea sistemului de termoficare din
oraș  prin  achiziționarea  unor  echipamente  performante  și
economice pentru toate centralele din oraș;
– Începerea lucrărilor de reabilitare a Cordonului Saturn-
Venus, în urma accesării fondurilor europene;
– Realizarea documentației necesare ecologizării lacurilor din
stațiunea Neptun, pentru care se accesaseră bani europeni;
– Modernizarea și reamenajarea Portului Turistic, folosindu-se
bani puși la dispoziție tot de către Uniunea Europeană;
–  Înființarea  Parcului  Industrial  și  susținerea
întreprinderilor  mici  și  mijlocii;

Dezvoltarea și promovarea învățământului, culturii, sportului
și turismului

– Executarea lucrărilor de reparații capitale, modernizări și
informatizare  a  tuturor  instituțiilor  de  învățământ  din
Mangalia și stațiunea Neptun;
–  Realizarea  sălilor  de  sport  a  Școlii  nr.  1,  Liceului
Teoretic Callatis.
– Amenajarea Bazei Sportive din zona Dobrogea II;
– Susținerea fotbalului prin modernizarea Stadionului Central;
– Susținerea rugby-ului prin construcția stadionului ”Marina



Rugby”, cu toate dotările necesare;
– Sprijinirea tuturor competițiilor sportive din oraș;
–  Înființarea  Bibliotecii  Municipale  și  modernizarea
Bibliotecii  Franceze;
– Restaurarea Cetății Callatis;
– Modernizarea Casei de Cultură Mangalia;
–  Susținerea  Festivalului  Internațional  ”Zile  și  Nopți  de
Literatură”,  care  s-a  bucurat  de  participarea  a  sute  de
scriitori renumiți în întreaga lume, printre care Mario Vargas
Llosa;
– Promovarea municipiului Mangalia în țară și în întreaga lume
prin  intermediul  Simpozionului  Românilor  de  Pretutindeni,
”Lumină de la Malul Mării”, a Festivalului Callatis, Târgului
Estival de Carte ”Nisip la malul mării”, amenajarea ”Aleii
Stelelor de Mare”, susținerea Galei Tânărului Actor ”HOP”,
organizarea concursului culinar ”Plăcinta Dobrogeană”, care a
ajuns,  inclusiv  la  Bruxelles,  participarea,  anuală,  a
Primăriei Mangalia la Adunarea Generală a Asociației Vechilor
Așezări Grecești din Bazinul Mediteraneean și al Mării Negre,
sprijinirea  ”Raliului  Mării  Negre  KAYRA”  în  cadrul  căruia
ambarcațiuni din întreaga lume au ancorat în Portul Turistic
Mangalia.
–  Inițierea  campaniei  promoționale  ”Eu  sunt  prietenul
Mangaliei”, în cadrul căreia mii de vizitatori au primit,
cadou, carduri cu facilități turistice.
– Susținerea construcției mai multor locașuri de cult din
Mangalia.

BEC  Mangalia  a  modificat

https://editiadesud.ro/bec-mangalia-a-modificat-ordinea-candidatilor-de-pe-buletinele-de-vot/


ordinea  candidaților  de  pe
buletinele de vot!
27 august 2020 5:35
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Astazi a avut loc sesiunea de
toamna a examenului național
de bacalaureat
27 august 2020 5:35
La probă scrisă din cadrul examenului național de bacalaureat
(sesiunea  august  –  septembrie  2020),  proba  Ec)  –  Proba
obligatorie a profilului, desfășurată astăzi, 25 august 2020,
au participat 782 candidați din 987 înscriși.
Nu s-au prezentat 202 candidați. Niciun candidat nu a fost
eliminat pentru fraudă sau tentativă de fraudă și nici un
candidat nu a avut temperatura peste 37.3 C̊.
Distribuirea lucrărilor pe tip de subiect a fost următoarea:
• Istorie- 88 candidați;
• Matematică- 694 candidați.

Subiectele și baremul de corectare pentru Proba obligatorie a
profilului au fost publicate la ora 15:00, pe subiecte.edu.ro,
de către Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație.
Ultima  probă,  Ed)  Proba  obligatorie  a  profilului,  se  va
desfășura mâine, 26 augut 2020.
Menționăm faptul că ieri, 24.08.2020, s-a desfășurat proba Ea)
Limba și literatura română la care au participat 492 candidați
din  611  înscriși.  Un  candidat  de  la  Liceul  Tehnologic  D.
Leonida Constanța a fost eliminat pentru fraudă, având asupra
lui un dispozitiv audio pentru comunicare la distanță.
Echivalarea  și  recunoașterea  competențelor  lingvistice  și
digitale se vor derula în zilele de 28 și 31 august, respectiv
1 septembrie. În acest sens, comisiile de bacalaureat din
unitățile  de  învățământ  liceal  vor  calcula  mediile
candidaților  și  vor  asigura  echivalarea/recunoașterea
nivelurilor de competență la probele de profil din cadrul
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examenului  național  de  bacalaureat  (2020),  potrivit
metodologiei  specifice.
Afișarea primelor rezultate înregistrate la probele scrise va
avea loc în data de 2 septembrie (până la ora 12:00) și va fi
urmată de etapa depunerii contestațiilor, în aceeași zi, în
intervalul orar 14:00 – 20:00.
La  fel  ca  în  prima  sesiune,  rezultatele  elevilor  vor  fi
publicate  prin  anonimizarea  numelui  și  a  prenumelui,  în
conformitate cu prevederile specifice în vigoare (Regulamentul
general privind protecția datelor – RGPD).
Contestațiile  pot  fi  depuse  atât  în  format  fizic,  cât  și
electronic. În acest caz, candidații completează, semnează și
depun/transmit electronic inclusiv o declarație-tip în care se
menționează faptul că au luat cunoștință că nota acordată ca
urmare a soluționării contestației poate modifica, după caz,
nota  inițială,  prin  creștere  sau  descreștere.  Pentru
candidații minori, declarația-tip este semnată și de către
părinții/reprezentanții legali ai acestora.
Rezultatele  finale,  după  soluționarea  contestațiilor  (3-4
septembrie), vor fi comunicate sâmbătă, 5 septembrie.

A inceput asfaltarea străzii
Farului din Tuzla!
27 august 2020 5:35

La  Tuzla  au  demarat  lucrarile  de  asfaltare  in  zona
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Cartier „Tinerii căsătoriți”. Anuntul a fost facut de edilul
comunei, Taner Resit: ” Dragi concetățeni, vă fac cunoscut
faptul că au fost demarate lucrările de asfaltare a străzii
Farului,  zona  cartier  „Tinerii  căsătoriți”,  lucrare  care
urmează a se finaliza în cel mai scurt timp.
De  asemenea,  vă  asigurăm  că  este  o  prioritate  ca  toate
străzile afectate de lucrări să fie reparate cât mai rapid,
pentru a elimina inconvenientele create”.

A fost stabilita ordinea de
pe buletinele de vot pentru
Primarie si Consiliul Local
27 august 2020 5:35
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Cui servim Mangalia pe tavă?
(VI)  –  Adrian  Moldoveanu,
UNPR
27 august 2020 5:35

Stimați locuitori ai Mangaliei,

Mangalia este un oraș care merita soluții concrete la probleme
reale, din acest motiv eu, Adrian Moldoveanu, sustinut de
echipa UNPR, am ales sa candidez pentru functia de primar al
Municipiului Mangalia.
La 33 de ani, am deja experienta in Consiliul Local, cunosc
atât problemele orasului, cat si pe cele ale cetatenilor
acestuia. Pentru că locuitorii Mangaliei au nevoie de un
raspuns concret la asteptarile lor, echipa de consilieri UNPR,
împreuna cu mine, Adrian Moldoveanu, ne vom respecta
promisiunile electorale, care au proiecte cu real impact.
Am absolvit, pe rând, Scoala Generala Nr. 3, Colegiul Economic
Mangalia si Facultatea de Inginerie Mecanica, Industriala si
Maritima ‘’Ovidius’’ Constanta, Specializarea : Ingineria
Sudării.
In prezent, atat eu cat si sotia mea suntem angajati in cadrul
Șantierului Naval DAMEN Mangalia, avand functia de inginer din
anul 2013.
Printre proiectele de impact, pe care eu impreuna cu echipa de
consilieri, dorim sa le implementam, se enumera:

https://editiadesud.ro/cui-servim-mangalia-pe-tava-vi-adrian-moldoveanu-unpr/
https://editiadesud.ro/cui-servim-mangalia-pe-tava-vi-adrian-moldoveanu-unpr/
https://editiadesud.ro/cui-servim-mangalia-pe-tava-vi-adrian-moldoveanu-unpr/


– Reabilitarea cladirilor, institutiilor publice si a
spatiilor verzi aferente acestora;
– Amenajarea de parcari in sistem gratuit si alocarea de
urgenta catre cetateni;
– Atragerea de cat mai multe fonduri europene, continuarea
proiectelor aflate in desfasurare si garantarea finalizarii
acestora.
– Revitalizarea turismului in Mangalia si atragerea de noi
investitori.
– Reamenajarea bazelor sportive si organizarea de competitii
la nivel local, cat si reinfiintarea echipei locale de fotbal.
– Amenajarea unui targ la standarde europene pentru desfacerea
produselor autohtone.
– Ajutorarea si integrarea varstnicilor in proiecte sociale .
Acestea sunt doar o parte din proiectele pe care echipa UNPR
le va implementa dupa alegeri.
La toate alegerile de pana acum, partidele politice au
castigat, acum, este randul cetatenilor Mangaliei sa castige !
Uniti pentru Mangalia, Adrian Moldoveanu Primar!

FORȚELE  DE  ORDINE  CONTINUĂ
ACȚIUNILE  DE  PREVENIRE  ȘI
LIMITARE  A  INFECTĂRII  CU
VIRUSUL COVID-19
27 august 2020 5:35
Sub autoritatea Instituției Prefectului, polițiști din cadrul
I.P.J.  Constanța,  jandarmi,  polițiști  locali,  precum  și
reprezentanți ai Inspectoratului pentru Situații de Urgență,
Inspectoratului  Teritorial  de  Muncă,  Direcției  Sanitar-
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Veterinare,  Direcției  de  Sănătate  Publică  și  cei  de  la
Protecția  Consumatorului  au  continuat  activitățile  de
verificare a respectării normelor legale impuse pe perioada
stării de alertă, în zonele aglomerate, precum piețe, terase
sau cluburi în aer liber, dar și în mijloacele de transport în
comun.

Peste 210 polițiști, jandarmi, pompieri și reprezentanți ai
organelor  abilitate  de  control  din  județul  Constanța  au
acționat,  noaptea  trecută,  pentru  verificarea  respectării
măsurilor  de  protecție  sanitară,  în  vederea  prevenirii  și
limitării infectarii cu virusul Covid-19, în principalele zone
aglomerate din județul Constanța.

Cu  ocazia  controalelor  au  fost  verificate  112  societăți
comerciale  și  au  fost  aplicate  186  de  sancțiuni
contravenționale, în valoare de peste 68.000 de lei, dintre
care  30  pentru  nerespectarea  măsurilor  de  protecție
individuală,  83  la  O.U.G.  195/2002  privind  circulația  pe
drumurile publice, 24 pentru activităţi de producţie, comerţ
sau  prestări  de  servicii  ilicite  și  28  pentru  fapte  de
încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și
liniștii publice.

În  același  timp,  inspectorii  de  prevenire  din  cadrul
Inspectoratului  pentru  Situații  de  Urgenţă  Dobrogea  al
județului  Constanța  au  efectuat  controale  la  9  obiective
(unități de turism, cluburi si discoteci).
În  aceste  locaţii,  pentru  asigurarea  normelor  de  apărare
împotriva  incendiilor,  dar  mai  ales  pentru  preîntâmpinarea
apariţiei acestora, au fost desfăşurate activităţi preventive
pe timpul cărora au fost depistate 41 de deficienţe, fiind
aplicate 41 de sancțiuni (31 de avertismente şi 10 amenzi), în
valoare totală de 15.500 de lei. Totodată, a fost depistat un
obiectiv care funcționează fără autorizație de securitate la
incendiu.

Scopul acestor activități este responsabilizarea cetățenilor



privind  respectarea  măsurilor  de  protecție  sanitară  și  a
normele de protecție împotriva răspândirii infecțiilor cu noul
coronavirus.

Recomandăm  cetățenilor  să  respecte  măsurile  de  distanțare
fizică pentru a se proteja pe ei înșiși, dar și pe toți cei
din jurul lor!

 

Marți,  25  august,  „Ziua
Mondială a Kung-Fu” (Kung-Fu
World Day)
27 august 2020 5:35

Comunicat

Marţi  25.08.2020,  este  „Ziua  Mondială  a  Kung-Fu”  (Kung-Fu
World Day). Avînd în vedere situaţia şi restricţiile impuse de
pandemie, aniversarea va consta doar din transmiterea unor
mesaje  şi  materiale  informative,  legate  de  originea  şi
dezvoltarea Kung-Fu, către toţi practicanţii şi simpatizanţii.

De asemenea, la sediile cluburilor sportive vor fi amplasate
afişe, diplome, medalii cupe, materiale documentare şi mini-
expoziţii fotografice.
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Nu  se  vor  organiza  întreceri  sportive  sau  demonstraţii,
deoarece condiţiile de organizare a acestora impun costuri
considerabile,  pe  care  cluburile  sportive  nu  şi  le  pot
permite.

Pentru sportivii, instructorii şi antrenorii de Kung-Fu, este
o perioadă dificilă, antrenamentele se organizează afară, cu
respectarea  condiţiilor  de  distanţă  fizică  şi  socială,  se
lucrează doar tehnici de bază, tehnici imitative individuale,
fără partener, fără luptă şi fără concursuri sportive.

Considerăm că această situaţie, de discriminare a sportivilor
din sporturile de contact, trebuie să înceteze cît mai curînd,
pentru că lungirea acestei perioade, va duce la pierderea
definitivă a unor sportivi, la ieşirea lor din forma sportivă
adecvată, demotivarea şi neparticiparea la antrenamente.  

La  Mangalia,  în  faţa  Casei  Tineretului,  vor  fi  amplasate
bannere şi afişe, iar pe timpul zilei, între orele 10.00-19.00
va fi transmisă muzică tradiţională chineză.  

Cu  ocazia  Zilei  Mondiale  a  Kung-Fu,  dorim  tuturor
practicanţilor  şi  colaboratorilor,  multă  sănătate  şi
prosperitate!

            La Mulţi Ani, Kung-Fu!

 

 PREŞEDINTE A.R.K.                                   PRIM-
VICEPREŞEDINTE

 

          FLORIN
IORDÃNOAIA                                           MIHAI
CÎJU



Sesiunea august – septembrie
2020 a examenului național de
bacalaureat  începe  luni,  24
august
27 august 2020 5:35
1584  de  candidaţi  din  județul  Constanța  s-au  înscris  în
vederea  susținerii  probelor  din  a  doua  sesiune  (august  –
septembrie)  a  examenului  național  de  bacalaureat  2020,
începând de luni, 24 august. Din totalul celor înscrişi, 995
de  candidați  provin  din  promoţia  2019-2020,  iar  589  de
candidați sunt din promoţiile anterioare. Aceștia vor susține
probele în 15 centre de examen (13 în municipiul Constanța, 1
în Medgidia, 1 Năvodari).
Probele scrise sunt programate în săptămâna 24 – 27 august,
după următorul calendar:
• 24 august: Limba și literatura română – Ea)
• 25 august: proba obligatorie a profilului – Ec)
• 26 august: proba la alegere a profilului și specializării –
Ed)
Echivalarea  și  recunoașterea  competențelor  lingvistice  și
digitale se vor derula în zilele de 28 și 31 august, respectiv
1 septembrie. În acest sens, comisiile de bacalaureat din
unitățile  de  învățământ  liceal  vor  calcula  mediile
candidaților  și  vor  asigura  echivalarea/recunoașterea
nivelurilor de competență la probele de profil din cadrul
examenului  național  de  bacalaureat  (2020),  potrivit
metodologiei  specifice.
Afișarea primelor rezultate înregistrate la probele scrise va
avea loc în data de 2 septembrie (până la ora 12:00) și va fi
urmată de etapa depunerii contestațiilor, în aceeași zi, în
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intervalul orar 14:00 – 20:00.
La  fel  ca  în  prima  sesiune,  rezultatele  elevilor  vor  fi
publicate  prin  anonimizarea  numelui  și  a  prenumelui,  în
conformitate cu prevederile specifice în vigoare (Regulamentul
general privind protecția datelor – RGPD).
Contestațiile  pot  fi  depuse  atât  în  format  fizic,  cât  și
electronic. În acest caz, candidații completează, semnează și
depun/transmit electronic inclusiv o declarație-tip în care se
menționează faptul că au luat cunoștință că nota acordată ca
urmare a soluționării contestației poate modifica, după caz,
nota  inițială,  prin  creștere  sau  descreștere.  Pentru
candidații minori, declarația-tip este semnată și de către
părinții/reprezentanții legali ai acestora.
Rezultatele  finale,  după  soluționarea  contestațiilor  (3-4
septembrie), vor fi comunicate sâmbătă, 5 septembrie.
Probele scrise încep la ora 9:00, accesul elevilor în săli
fiind permis până la ora 8:30. Reamintim că toate măsurile de
prevenire și combatere a îmbolnăvirilor prevăzute în ordinul
comun MEC – MS nr. 4.267/841/2020 sunt valabile și pentru
sesiunea august-septembrie a examenului de bacalaureat.
Timpul destinat elaborării unei lucrări scrise este de trei
ore,  din  momentul  în  care  s-a  încheiat  distribuirea
subiectelor fiecărui elev. Toate sălile de examen au în dotare
camere funcționale de supraveghere video și audio.
Pentru  rezolvarea  subiectelor,  candidații  vor  folosi  numai
cerneală sau pastă de culoare albastră, iar pentru executarea
schemelor și a desenelor, vor utiliza numai creion negru.
Pentru probele scrise la Matematică și Geografie, candidații
pot apela doar la instrumente de desen. La probele scrise,
mijloacele/instrumentele de calcul sunt interzise, iar hârtia
folosită este doar cea distribuită în sala de examen.
Pentru elevii care solicită și primesc, în cazuri justificate,
aprobarea Comisiei Naționale în vederea susținerii probelor cu
subiectul  de  rezervă,  se  organizează  proba  scrisă/probele
scrise după finalizarea ultimei probe prevăzute în calendarul
de desfășurare a examenului.
Este  interzisă  introducerea  în  sălile  de  examen  a  unor



obiecte, precum ghiozdane, rucsacuri, sacoșe, poșete etc. De
asemenea, elevii vor fi informați că este interzis accesul în
săli cu orice fel de lucrări: manuale, dicționare, notițe,
însemnări  etc.,  precum  și  cu  orice  mijloc  electronic  de
calcul, de stocare de informații sau de comunicare (stick-uri
de memorie, telefoane, tablete etc.).
În același timp, candidaților le este interzis să comunice
între ei sau cu exteriorul, să transmită ori să schimbe între
ei foi din lucrare, ciorne, notițe sau alte materiale care ar
putea  fi  utilizate  pentru  rezolvarea  subiectelor,  pentru
comunicare în interior sau cu exteriorul. Cei surprinși în
aceste situații vor fi eliminați din examen, indiferent dacă
materialele/obiectele  interzise  au  fost  folosite  sau  nu,
indiferent  dacă  au  fost  introduse  de  aceștia  ori  de  alți
candidați, de cadre didactice din comisie sau de alte persoane
și indiferent dacă ei au primit ori au transmis materialele
interzise.  Drept  consecință,  acești  candidați  nu  mai  au
dreptul de a participa la următoarele două sesiuni.
Nota  minimă  de  promovare,  pentru  fiecare  probă,  este  5
(cinci), iar media finală pentru promovarea examenului este
cel puțin 6 (șase).
Cadrele didactice din comisiile de examen s-au pregătit pentru
această sesiune de bacalaureat urmărind respectarea tuturor
prevederilor  metodologice,  precum  și  măsurile  impuse  de
situația epidemiologică actuală. Ne dorim ca absolvenții să
trateze  cu  responsabilitate  acest  examen  astfel  încât
rezultatele finale să reflecte pregătirea anterioară și să
completeze firesc parcursul educațional proiectat a afirmat
Sorin Mihai, inspector școlar general.



Intrat  subit,  în  competiţia
electorală,  Dr.  Mohammad
Murad îl operează pe viu pe
actualul primar Cristian Radu
27 august 2020 5:35

În ultimii ani, campaniile electorale au venit la Mangalia cu
elemente-surpriză, asemenea „iepuraşilor” scoşi din joben, dar
care au lăsat urme adânci şi palpabile ce se simt şi în
prezent.
În anul 2012, surpriza a reprezentat-o Cristian Radu care s-a
(auto)  lansat  pe  1  Martie,  când  a  împărţit  doamnelor  şi
domnişoarelor garoafe roşii. Iniţial, apariţia sa nu a fost o
undă de şoc pentru proncipalii adversari din campania pentru
locale, respectiv Zanfir Iorguş şi Claudiu Tusac. Nimeni nu i-
a dat importanţă lui Cristian Radu care s-a grăbit, înainte de
campania oficială, să umple oraşul cu bannere, steguleţe şi
alte materiale de promovare. Alegătorii, inclusiv Iorguş şi
Tusac  erau  convinşi  că  bătălia  se  va  da  între  ei  doi,
negândindu-se, nicio clipă, că ultimul intrat, brusc, în cursă
va ajunge cel dintâi.
Dar, din păcate, Cristian Radu a ajuns cel dintâi într-un mod
controversat. După cum ştie toată lumea, alegerile au fost
reluate, printr-o hotărâre fără precedent, iar procesul prin
care Iorguş a contestat decizia Biroului Electoral Central
Bucureşti nu s-a judecat pe fond, ci doar pe excepţii. Mai
exact, nu s-a stabilit dacă s-ar fi votat sau nu după ora
21.00, cum au susţinut liberalii, ci
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s-au  purtat  discuţii  în  contradictoriu  pe  marginea
competenţei. Astfel, dezbaterile au avut loc ca într-un joc de
ping pong, pe tema competenţei BEC Bucureşti ori a Autorităţii
Electorale Permanente. Nicio secundă din procesul ajuns până
la  Înalta  Curte  de  Casaţie  şi  Justiţie  Bucureşti  nu  s-a
analizat, nu s-a verificat dacă s-a votat ilegal după ora
21.00,  ci  doar  s-a  încercat  să  se  stabilească  competenţa
pârâtei/pârâtului, în speţă, Autoritatea Electorală Permanentă
şi BEC, aspecte ce au aruncat venirea lui Cristian Radu în
fruntea Primăriei Mangalia într-o ceaţă densă.
Vă  prezentăm  doar  un  exemplu,  soluţia  Curţii  de  Apel
Bucureşti.  „Respinge  excepţia  inadmisibilităţii  acţiunii.
Admite excepţia lipsei calităţii procesuale pasive a pârâtei
Autoritatea Electorală Permanentă. Respinge acţiunea, ca fiind
formulată  împotriva  unei  persoane  fără  calitate  procesuală
pasivă”.
Ei, dar cum roata se întoarce, la alegerile locale din data de
27 septembrie 2020, surpriza o reprezintă dr. Mohammad Murad,
investitori  în  turism,  construcţii,  alimentaţie  publică.
Surpriză nu doar pentru alegători, cât mai ales pentru fostul
său amic, Cristian Radu pe care l-a susţinut enorm atât în
2012, cât şi în 2016.
Aşa  se  face  că  nici  bine  nu  a  părăsit  sediul  Biroului
Electoral  Mangalia,  aflat  în  interiorul  Primăriei,  după
depunerea candidaturii ca indepent, că dr. Murad s-a trezit
asaltat  de  o  ploaie  de  jjigniri  aduse  pe  facebook  de
multitudinea  de  conturi  fantomatice,  simpatizante  PNL,
respectiv pline de admiraţie faţă de Cristian Radu.
De ce atâta ocară? Păi pentru că această candidatură a dr,
Mohammad Murad îl încurcă tare rău pe actualul primar care va
pierde voturi multe, contracandidatul său declarând că este
tot de dreapta.
Mai mult decât atât, Murad a investit masiv în turismul din
sudul litoralului, încercând să schimbe aspectul staţiunilor
de interes naţional ignorate şi lăsate încremenite în timp de
actuala administraţie. De la beznă, mizerie, buruieni, clădiri
dezafectate,  până  la  taxe  şi  impozite  mari  în  spatele



agenţilor economici din turism, toate îi aduc numai bile negre
lui Cristian Radu, ajuns, acum, în corzi.
Şi  cum  dr.  Murad  a  început,  deja,  o  campanie  insistentă,
zilele se anunţă sumbre pentru celălalt candidat de dreapta,
respectiv cel al PNL Mangalia.

Accident  cu  un  ranit,  la
Mangalia
27 august 2020 5:35
Un accident de tren, soldat cu o victima, a avut loc acum
cateva  minute  la  Mangalia.  La  fata  locului  au  intervenit
pompierii Secției Mangalia cu o autospeciala de stingere cu
modul de descarcerare și o ambulanță Smurd B.

Pompierii  au  acționat  prompt,  au  extras  barbatul  din
autoturism, semiconstient, care a fost preluat de ambulanta
Smurd și transportat la Spitalul Mangalia.

Este  definitiva:  lista
candidaților  la  primărie
cuprinde opt nume!
27 august 2020 5:35
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Biroul Electoral Mangalia a bătut în cuie, în urmă cu câteva
minute, lista definitivă a candidaților la Primărie. Cei opt,
alături  de  formațiunile  politice  din  care  fac  parte  sau,
direct de susținătorii lor, în cazul independenților, vă vor
cere votul peste doar cinci săptămâni. „Ediția de Sud” va
continua  să  vă  prezinte  atât  profilurile  candidaților  la
primărie, cât și pe cele ale consilierilor lor, precum și
ultimele  știri  referitoare  la  campania  electorală,  ce  se
anunță una mult mai înverșunată decât cele anterioare.



 

http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2020/08/20200822_145014.jpg


Sterilizări  gratuite  la  23
August și Limanu. La alții se
poate, la Mangalia, nu!
27 august 2020 5:35
Voluntari  inimoși,  printre  care  și  medici  veterinari,  și
reprezentanți  ai  ONG-urilor  ce  militează  pentru  drepturile
animalelor,  duc  o  adevărată  lupta  pentru  prietenii  noștri
necuvântători,  fie  că  este  vorba  despre  animăluțele  cu
stăpâni, dar care au posibilități materiale reduse, fie despre
cățeii și pisicile abandonate pe spațiul public.

Sesiuni de sterilizări gratuite au loc, periodic, în mai toate
comunele din jurul Mangaliei, mai puțin… în orașul european de
la malul mării. Anunțăm, pe această cale, două noi runde de
sterilizări, la 23 August și Limanu:

https://editiadesud.ro/sterilizari-gratuite-la-23-august-si-limanu-la-altii-se-poate-la-mangalia-nu/
https://editiadesud.ro/sterilizari-gratuite-la-23-august-si-limanu-la-altii-se-poate-la-mangalia-nu/
https://editiadesud.ro/sterilizari-gratuite-la-23-august-si-limanu-la-altii-se-poate-la-mangalia-nu/


http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2020/08/2-1.jpg


 

http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2020/08/1-3.jpg


Salvați  Copiii  România
dotează  de  urgență  două
spitale  din  Constanța  și
Slobozia  cu  aparatură
medicală vitală
27 august 2020 5:35

Spitalul  Județean  de  Urgență  Slobozia  și  Spitalul  Clinic
Județean de Urgență ,,Sfântul Apostol Andrei” din Constanța
vor  primi  aparatură  medicală  esențială  unor  intervenții
performante. Filiala Salvați Copiii Constanța, cu sprijinul
EDP Renewables, a alocat fonduri de 12.000 de Euro pentru
dotarea de urgență.

 

Astfel, un videolaringoscop portabil va ajunge la Secția de
Neonatologie  a  Spitalului  Județean  de  Urgență  Slobozia  și
șapte injectomate vor fi donate secțiilor ATI și Pediatrie ale
Spitalului  Clinic  Județean  de  Urgență  ,,Sfântul  Apostol
Andrei” Constanța.

 

,,Conducerea  Spitalului  Clinic  Județean  de  Urgență  «  Sf.
Apostol Andrei » Constanța împreună cu reprezentanții Secției
Clinice Pediatrie vă mulțumesc pentru ajutorul necondiționat
și  atât  de  important  pe  care  ni  l-ați  oferit.  Aparatura
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achiziționată  de  dumneavoastră  este  mai  mult  decât
indispensabilă,  în  momentul  de  față  injectomatele  fiind
esențiale  pentru  administrarea  tratamentului  intravenos
micuților noștri pacienți.

 

Totodată, dorim să vă aducem la cunoștință faptul că pentru
copilașii din Dobrogea nu există un Spital de Pediatrie. De
aceea, toate cazurile grave și nu numai, din Constanța și
Tulcea, sunt internate în Secția de Pediatrie a Spitalului
Clinic Județean de Urgență « Sf. Apostol Andrei » Constanța.
Astfel,  prin  această  donație,  contribuiți  la  însănătoșirea
grabnică a miilor de copilași care ne trec anual pragul. Vă
mulțumim!”, a declarat Ș.L. Dr. Cătălin Nicolae Grasa, Manager
Spitalul Clinic Județean de Urgență ,,Sfantul Apostol Andrei”
Constanța.

 

În  urma  solicitărilor  urgente  primite  de  la  spitale,
Organizația  Salvați  Copiii  a  achiziționat  prioritar,  din
Fondul  de  urgență  deschis  pentru  spitale,  echipamente  și
materiale medicale indispensabile în lupta medicilor contra
pandemiei de Covid-19.

 

Până în acest moment, 54 de unități medicale și de îngrijire
pacienți și 79 de cabinete de medicină de familie au primit
echipamente de protecție și aparatură performantă. Peste 6.500
de cadre medicale au fost astfel sprijinite în lupta contra
pandemiei  cu  263,686  echipamente  și  materiale  medicale
indispensabile.

 

„Nu există nedreptate mai mare decât discriminarea încă de la
venirea  pe  lume.  Un  prematur  cu  greutate  mică  sau  cu  o



patologie gravă nu poate supraviețui decât dacă medicii au la
dispoziție  aparatură  medicală  de  ultimă  generație,  iar  în
multe maternități din țară, realitatea este cu totul alta și
ea  înseamnă  vieți  pierdute.  Salvați  Copiii  accelerează
programul  de  dotare  a  maternităților  și  duce  aparatură
medicală vitală acolo unde medicii au nevoie, pentru a-i putea
salva pe micuții luptători”, a precizat Gabriela Alexandrescu,
Președinte Executiv Salvați Copiii România.

 

În România, rata mortalității infantile a fost de 6,2 la mia
de născuți vii în 2019 (date temporare, INS), aproape dublă
față de media Uniunii Europene (3,5 la mie).

 

Potrivit datelor provizorii INS pentru anul 2019, cele mai
mari rate ale mortalității infantile (la mia de copii născuți
vii) s-au înregistrat în județele:

 

Tulcea – 15.6‰
Mehedinți – 11.7‰
Constanța – 9.5‰
Vrancea – 9.3‰
Mureș – 9‰

 

O treime dintre decesele copiilor sub un an pot fi prevenite
prin dezvoltarea de programe suport pentru mame și copii și
prin dotarea maternităților și secțiilor de nou-născuți cu
echipamente medicale performante.

 

Dr. Pârlea Liliana – Medic specialist neonatolog, Spitalul
Județean de Urgență Slobozia,  a adăugat: ,,Ultima perioadă pe



care am traversat-o ne-a facut să ne oprim un pic din iureșul
în care ne agitam zilnic, să răsuflăm puțin și să avem timp să
ne gândim la lucrurile care sunt cu adevărat importante în
viețile noastre: familia, sănătatea noastră și a celor dragi
nouă.  În  tot  acest  timp  am  avut  din  nou  răgazul  să  ne
reamintim și să strângem legăturile, chiar dacă distanțați
social, cu prietenii nostri de pretutindeni.

 

Organizația Salvați Copiii ne-a oferit un videolaringoscop – o
ustensilă extrem de utilă mai ales în cazul neonatologiei,
unde  tot  ce  ține  de  pacientul  nostru  este  miniatural.  Le
mulțumim pentru că ne-au ușurat munca și le promitem că gestul
lor va fi recompensat nu de noi, ci de toți pacienții nostri
critici,  a  căror  îngrijire  va  fi  mult  îmbunătățită  prin
folosirea  videolaringoscopului  ca  unealtă  principală  a
terapiei intensive neonatale. Prieteni, mulțumim!”

 

În  nouă  ani  de  campanie  împotriva  mortalității  infantile,
Salvați Copiii a dotat 96 de maternități, din toate județele
țării, cu peste 630 de echipamente medicale, pentru salvarea a
72.000 de prematuri.

 

,,Într-o  perioadă  greu  încercată  de  efectele  pandemiei
COVID-19, în care am fost fizic separați, am demonstrat că
putem fi împreună, generoși și responsabili. Pentru o cauză
nobilă,  aceea  de  a  salva  vieți  și  de  a  alina  suferința
micuților pacienți, grupul EDP Renewables a solidarizat cu
misiunea  Salvați  Copiii,  donând  aparatură  medicală
performantă, 1 videolaringoscop portabil și 7 injectomate”,
Carmen Silvia Andrei, Președinte Organizația Salvați Copiii –
filiala Constanța.

 



Eduardo Nieto, Country Manager EDP Renewables: „Ne dorim să
oferim un sprijin semnificativ comunităților noastre locale în
lupta  împotriva  efectelor  pandemiei.  Astfel,  am  susținut
donația de echipamente vitale pentru două spitale importante
din regiunea noastră. În aceste momente dificile am colaborat
cu  Organizația  Salvați  Copiii  –  filiala  Constanța  și  cu
autoritățile  locale  pentru  a  diminua  impactul  pandemiei
COVID-19 asupra copiilor români și a familiilor lor.”

 

Pentru  mai  multe  informații,  persoana  de  contact:  Carmen
Silvia Andrei, Președinte Organizația Salvați Copiii – filiala
Constanța – tel. 0752.025.917.

 

 

Despre Salvaţi Copiii România: 30 de ani

De 30 de ani, Salvați Copiii România construiește programe
sociale, politici publice și practici solide în beneficiul
copilului din România. Expertiza și complexitatea proiectelor
la nivel național fac din organizație o instituție socială
esențială, al cărei rol este medierea între societatea și
autoritatea publică, în beneficiul  copilului.

În trei decenii de activitate, Salvați Copiii a intervenit
activ  în  societate,  identificând  soluții  concrete  pentru
protejarea și sprijinirea copiilor vulnerabili, și a militat,
în același timp, pentru o colaborare viabilă cu autoritățile
decidente,  pentru  asigurarea  interesului  superior  al
copilului. În cei 30 de ani de activitate, peste 2.200.000 de
copii  au  fost  implicați  în  programele  și  campaniile
Organizației  Salvați  Copiii.

 

Salvați Copiii Constanța este una dintre cele 11 filiale ale

https://www.salvaticopiii.ro/
https://www.salvaticopiii.ro/cine-suntem/unde-suntem-activi/constanta


Organizației Salvați Copiii România, a fost înființată în anul
1990 și a aderat încă de la început la mișcarea de promovare
și de apărare a Drepturilor Copiilor. Programele și campaniile
filialei se adresează  tuturor copiilor, acordând o atenţie
deosebită celor aflaţi în situaţii dificile: copii singuri
acasă  (care  au  părinții  plecați  la  muncă  în
străinătate), copii care au abandonat şcoala sau care se află
în risc de abandon şcolar, copii afectaţi de sărăcie, copii
cărora li se încalcă drepturi prevăzute de lege.

 

EDP  ​​Renewables  (Euronext:  EDPR)  este  lider  global  în
sectorul energiei regenerabile și al patrulea mare producător
de energie eoliană din lume. Cu o rețea de dezvoltare solidă,
de primă clasă și capacitate de operare ca lider pe piață,
EDPR a cunoscut o dezvoltare excepțională în ultimii ani și
este prezentă  pe 14 piețe internaționale (Belgia, Brazilia,
Canada,  Columbia,  Franța,  Grecia,  Italia,  Mexic,  Polonia,
Portugalia, România, Spania, Marea Britanie și SUA). Prezentă
în România din 2008, EDPR are o capacitate de operare totală
de peste 521 MW pentru mai multe proiecte eoliene. În 2013 a
intrat în funcțiune prima centrală solară EDPR în România.

 

Cui servim Mangalia pe tavă?
(V) – Petru Mihai Crăciun
27 august 2020 5:35
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Candidatul PMP Mangalia are 43 de ani
și  doi  copii.  Este  absolvent  al
Facultății de Inginerie și Management,
profilul  Inginerie  Economică  –
specializarea  Inginerie  managerială,
din  cadrul  Universității  Athenaeum
București (1996-2000) și absolvent al
Facultătii  de  drept  si  stiinte
administrative din cadrul Universitatii
Ecologice Bucuresti (2011-2014).

Între anii 2001-2010 a fost General manager la diferite
companii private.
Consilier  local  și  Presedinte  al  Comisiei  de  Buget-
Finante, in cadrul Primăriei Pecineaga (2016-2020)
2020-Presedintele  filialei  Mangalia  si  candidat  la
functia de primar al Mun.Mangalia din partea P.M.P.-
Partidul Miscarea Populară

Platforma  program  cu  care  mă  prezint  în  fața  cetățenilor
Mangaliei cuprinde, printre altele:

Relansarea Turismului pe litoralul sudic
Crearea  de  noi  locuri  de  muncă,  prin  atragerea  de
investitori  strategici,  în  primul  rând  în  domeniul
turismului, domeniu crucial pentru dezvoltarea economică
a Mangaliei și stațiunilor orașului
Reabilitarea completă a Spitalului Municipal Mangalia si
ridicarea  serviciilor  la  standarde  occidentale,  din
respect pentru concetățenii mei
Înființarea  unui  Centru  special  pentru  copiii  cu
dizabilități, astfel încât aceștia să nu mai fie nevoiți
să facă, zilnic, naveta la Constanța, un drum chinuitor
atât pentru ei, cât și pentru părinții lor
Infiintarea unui nou Azil pentru persoanele vârstnice și
mpdernizarea celui actual

http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2020/08/received_327555468422563.jpeg


Susținerea proiectelor Agenției Naționale a Locuinței de
construire  a  noi  blocuri  pentru  tineri  și  acordarea
tinerelor familii și persoanelor defavorizate a celor
trei blocuri deja construite, dar abandonate de ani de
zile
Digitalizarea administratiei locale,
Infiintarea  Cluburilor  Sportive  Municipale.  Sportul
este,  de  peste  zece  ani,  un  domeniu  vitregit  al
administrațiilor publice locale, deși Mangalia a fost,
întotdeauna,  un  centru  sportiv  recunoscut  la  nivel
național și internațional, recunoaștere certificată de
medaliile și cupele aduse de sportivii noștri.
Voi  iniția  Agenda  Culturală,  în  vederea  finantarii
proiectelor socio-culturale, proiecte de mare anvergură.
Divertismentul  estival, definitiv dispărut în ultimii
ani, care ar atrage, pe litoral, zeci și, poate, chiar
sute de turiști. Clienții de tradiție ai litoralului
sudic au renunțat să mai vină la Mangalia pentru că,
pentru și simplu nu au nicio modalitate de divertisment.
Au  dispărut  spectacolele,  concertele  și  orice  altă
activitate recreativă. Vreau să readuc viața culturală
în  topul  priorităților  administrației  publice  locale,
pentru ca generațiile actuale și viitoare de copii ai
orașului să nu mai fie lipsți de un minimum de cultură
sau divertisment, ca în prezent.
Mijloace  de  transport  în  comun  electrice,  care  să
înlocuiască  insalubrele  și  extrem  de  învechitele
autovehicule  cu  care  sunt  transportați  cetățenii
Mangaliei  la  ora  actuală.
Luând  exemplul  localităților  mult  mai  mici  decât
Mangalia,  unde  bugetele  local  beneficiază  de  sume
deosebit  de  mari  de  pe  urma  utilizării  resurselor
regenerabile, doresc înființarea unui parc eolian sau
fotovoltaic pentru a servi iluminatului public. Energia
consumata  de  iluminatul  public  (și  nu  numai)  va  fi
aproape gratis.
Reabilitarea termica a tuturor blocurilor din Municipiul



Mangalia, un proiect inexistent în agenda administrației
locale din ultimii ani.
Continuarea  lucrarilor  de  infrastructura  rutieră  și
îmbunătățirea celor realizate până acum.

 

 

 

„Ediția  de  Sud”:  Spitalul
Mangalia  NU  devine  exclusiv
Covid-19!
27 august 2020 5:35

Reprezentanții  Prefecturii  Constanța  au  declarat,  pentru
„Ediția de Sud”, că Spitalul Municipal Mangalia nu va primi,
exclusiv, pacienți infectați cu noul coronavirus.

Va fi, însă, extins numărul de paturi ATI pentru COVID-19,
păstrându-se  funcțional  Compartimentul  Primiri  Urgențe  și
Ambulatoriul, care vor asigura urgențele din zona Mangaliei.

https://editiadesud.ro/editia-de-sud-spitalul-mangalia-nu-devine-exclusiv-covid-19/
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Lipsă  apă  în  localitatea
Cumpăna!
27 august 2020 5:35
La reluarea tensiunii electrice în urma finalizării lucrării
programate de E- Distribuție Dobrogea la nivelul Complexului
de  Înmagazinare  și  Pompare  –  Constanța  Sud  (Bifurcație
Cumpăna),  una  dintre  sursele  de  alimentare  cu  energie  a
pompelor care asigură furnizarea apei în localitatea Cumpăna
s-a ars. Din acest motiv s-a sistat furnizarea apei potabile,
începând cu ora 18.15 către toți abonații din Cumpăna. Echipa
de  intervenție  PET  ajunsă  la  fața  locului  a  estimat  că
lucrările  de  reparații  vor  dura  aproximativ  3  ore,  iar
furnizarea  apei  potabile  către  abonații  din  localitatea
Cumpăna va fi reluată în jurul orei 21.00.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de lipsa apei și
îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot
posibilul pentru finalizarea lucrărilor de reparații în cel
mai scurt timp.

După  coșurile  de  gunoi  de
fițe,  Primăria  Mangalia  a
revenit  la  „clasicul”
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plastic:  500  de  pubele,
montate  la  final  de  sezon
estival!
27 august 2020 5:35

În  această  perioadă,  angajații  Primăriei  Mangalia  montează
peste 500 de coșuri de gunoi atât în oraș, cât și în stațiuni.
Unele  dintre  acestea  vor  fi  amplasate  pe  străzile  recent
reabilitate, în cadrul proiectelor cu fonduri UE. Alte coșuri
de  gunoi  vor  fi  montate  în  locul  celor  distruse  sau
vandalizate,  în  mai  multe  zone  ale  orașului.

Cum primăria ne roagă, într-o postare publică, să propunem
zone în care lipsesc cu desăvârșire coșurile de gunoi, o primă
sugestie ne-o permitem chiar noi: strada Oituz, care, deși una
dintre cele mai lungi din Mangalia, nu a avut montate coșuri
de gunoi de ani de zile, nici măcar din cele vandalizate!

Totodată, rugăm cititorii noștri, să semnaleze primăriei, prin
intermediul ziarului nostru, și alte zone, în afara celor din
centrul urbei, unde lipsesc coșurile de gunoi…
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SPUNE  „STOP”  VIOLENȚEI  ÎN
FAMILIE
27 august 2020 5:35

„Acasă” trebuie să fie locul în care ne simțim în siguranță,
unde  primim  căldură  și,  ideal,  iubire,  indiferent  cine
locuiește  în  acel  spațiu.  Când  asociem  acest  cuvânt  cu
„violența domestică”, deja se creează o contradicție, care
face ca violența domestică să fie greu de identificat, de
înțeles și mai ales, de pedepsit.

 

Violența domestică este reprezentată de orice inacțiune sau
acțiune intenționată de violență fizică, sexuală, psihologică,
economică, socială sau spirituală care se produce în mediul
familial sau domestic ori între soți sau foști soți, precum și
între actuali sau foști parteneri, indiferent dacă agresorul
locuiește sau a locuit împreună cu victima.

 

În primele 7 luni ale acestui an, la nivelul Inspectoratului
de Poliție Județean Constanța au fost sesizate, prin apel 112
sau în mod direct, 215 astfel de fapte.

 

Deja nu mai este o noutate faptul că, pentru îndepărtarea
pericolului  care  planează  asupra  vieții,  sănătății  și
integrității  corporale  a  părții  vătămate,  polițiștii  care

https://editiadesud.ro/spune-stop-violentei-in-familie/
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intervin  la  eveniment  pot  emite  un  ordin  de  protecție
provizoriu și îl pot îndepărta pe agresor, indiferent dacă
acesta este proprietar al spațiului de locuit.

 

Din totalul de cazuri de la începutul anului, polițiștii au
emis 111 ordine de protecție provizorii. În celelalte cazuri,
victimele s-au opus emiterii unui astfel de ordin.

 

Ce faceți dacă ați devenit o victimă ?

 

– conștientizați ce vi se întâmplă și nu acceptați situația ca
pe o normalitate;

– anunțați Poliția, depuneți o plângere sub orice formă o
puteți face;

– dacă simțiți că planează un pericol din partea agresorului,
solicitați polițistului să vă ajute și să elibereze un ordin
provizoriu de protecție, cu toate implicațiile juridice ce
decurg de aici;

–  cereți  ajutorul  organizațiilor  care  oferă  consiliere,
sprijin, adăpost etc.;

– nu vă retrageți plângerea! Lăsați-ne să ne facem treaba,
pentru a vă putea ajuta.

 

 


